
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyakran ismételt kérdések (GYIK) a közös gyakorlattal kapcsolatban  
CP 4. A fekete-fehér védjegyek oltalmi köre  
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1. A nem azonos védjegyek is lehetnek hasonlók és ezáltal esetlegesen 

összetéveszthetők? 

A közös gyakorlat csupán azt határozza meg, hogy egy adott fekete-fehér vagy szürkeárnyalatos 

védjegy és annak színes változata mikor tekinthető azonosnak. Az összetéveszthetőség esete 

azonban akkor is fennállhat, ha a védjegyek hasonlóak egymáshoz.  

 

2. A közös gyakorlat különbözik-e az egyes hivatalok korábbi gyakorlatától? 

A korábbi gyakorlat és a közös gyakorlat közötti különbségeket a következő implementáló 

hivatalok tekintetében elemezve – AT, BG, BOIP, BPHH, CY, CZ, DE, EE, ES, GR, HU, IE, 

LV, LT, MT, PL, PT, RO, SI, SK, TR, UK – az alábbi eredmények születtek.  

 

Elsőbbség: 

Az elsőbbségi igények tekintetében 13 hivatal változtatja meg gyakorlatát. 

 A korábbi gyakorlat kevésbé szigorú, mint a közös gyakorlat: 3 hivatal (CY, IE, PT) 

esetében.  

 A korábbi gyakorlat szigorúbb, mint a közös gyakorlat: 10 hivatal (BG, BPHH, EE, ES, 

GR, HU, LT, LV, SK, TR) tekintetében. 

 A korábbi gyakorlathoz képest nincs változás a következő 9 hivatalban (AT, BOIP, CZ, 

DE, MT, PL, RO, SI, UK). 

 

Azonosság, viszonylagos kizáró okok 

A viszonylagos kizáró okok alkalmazásának feltételeként meghatározott azonosság megállapítását 

illetően 5 hivatal változtatja meg gyakorlatát. 

 A korábbi gyakorlat kevésbé szigorú, mint a közös gyakorlat: 2 hivatal (CY, GR) 

tekintetében. 

 A korábbi gyakorlat szigorúbb, mint a közös gyakorlat: 3 hivatal (BG, EE, LT) esetében. 

 Az új közös gyakorlat a következő 17 hivatalban nem hoz változást a korábbi 

gyakorlathoz képest  

(AT, BOIP, BPHH, CZ, DE, ES, HU, IE, LV, MT, PL, PT, RO, SI, SK, TR, UK). 

 

Tényleges használat 

A használatot illetően egyik hivatal sem változtatja meg eddigi gyakorlatát. 

 

3. A tagállami hivatalok nyújtanak-e tájékoztatást azzal kapcsolatban, hogy 
a közös gyakorlat alapelvei milyen hatással vannak a korábbi nemzeti 
joggyakorlatra? 

Igen, amennyiben egyes hivatalok szükségesnek tartják, részletes tájékoztatót adhatnak ki arról, 
hogy milyen hatással van a közös gyakorlat a korábbi nemzeti gyakorlatra, és ez az ügyfelek 
szempontjából milyen következményekkel jár. A fekete-fehér védjegyek oltalmi körével 
kapcsolatos közös gyakorlatról szóló közös közlemény is hasznos információt tartalmaz az 
implementáló, a nem implementáló és a közös projektben részt nem vevő hivatalokról.  
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4. Az elsőbbségi igények és a viszonylagos kizáró okok vonatkozásában tett 
megállapítások azonos tartalmúak? 

Igen, egy fekete-fehér és/vagy szürkeárnyalatos védjegy és egy későbbi, színes védjegy közötti 
azonosság megállapítása mindkét esetben megegyező módon történik. 
 

 

          www.tmdn.org 
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